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Leistungen
 4 Ü / VP im Mehrbettzimmer inkl. 2 Tage

erlebnispädagogisches Programm

 Teamübungen, Kooperative Spiele und
Team-Highlights im Zirkuszelt

 Nicht enthalten: An- und Abreise

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Teamtraining:Gemeinschafterleben
Die DJH-Klassenfahrt in Meppen

IN DER DJH-KLASSENFAHRT ENTHALTEN SIND:

DJH-QUALITÄT

ALLGEMEINE HINWEISE

Tauscht den Klassenraum gegen unser Zirkuszelt! Zirkuspädagog*innen stellen mit eurer Klasse ein Programm
auf die Beine, das es in sich hat: Jonglieren, Einrad fahren, Seiltanzen – und das in einem echten Zirkuszelt direkt
auf unserem Gelände! Dabei wird aus der Klasse ein eingeschworenes Team. Und auch das Selbstbewusstsein
jedes Einzelnen wächst unter der Zirkuskuppel in ungeahnte Höhen. Der krönende Abschluss einer Woche voller
neuer, überraschender Eindrücke ist die Aufführung, bei der die Klasse ihr Zirkusprogramm auf die Bühne
bringt. Manege frei!
Jetzt von der langjährigen Erfahrung der Jugendherbergen mit Angeboten für Kinder und Jugendliche
profitieren und DJH-Klassenfahrt buchen!

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die
gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden TeilnehmerInnen zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

www.jugendherberge.de/reisen/kl5141

Zusammenhalt und Teamgeist stärken: Darum geht es bei dieser Klassenfahrt! Hier könnt ihr Gemeinschaft
erleben – professionell und pädagogisch begleitet.

• Auswahl zwischen 150DJH-Jugendherbergen in ganz Deutschland
• 4 Übernachtungen mit Vollpension im Mehrbettzimmer
• 2 Tage erlebnispädagogisches Programm:
• Begleitet durch erfahrene Erlebnispädagog*innen
• Teamübungen zur Stärkung der Klassengemeinschaft
• Kooperative Spiele zur Förderung des Miteinanders
• Vorabgespräche für ein passgenaues Programmkonzept für eure Klasse
• regionales Team-Highlight:Zirkusprogramm
• Ausflug / Aktion am freien Tag auf Wunsch zubuchbar

• Top geschulte und engagierte Mitarbeitende
• Höchste Qualitätsstandards bei Verpflegung und Sauberkeit in allen Jugendherbergen
• Umsetzung von individuellen Verpflegungswünschen auf Anfrage

Das erlebnispädagogische Programm wird durchgeführt von WSM.Funsport.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Meppen,
Helter Damm 1
49716 Meppen

+49 5931 8838780
koppelschleuse.meppen@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




Die JugendHerbergen gemeinnützige GmbH
Woltmershauser Allee 8
28199 Bremen

+49 421 59830-50
service.nordwesten@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl5141

